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ОЦІНКА РЕАЛІЗАЦІЇ ТАКТИЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ПОЖЕЖНО-

РЯТУВАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ЗА ШВИДКІСТЮ ГАСІННЯ 
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Причинами недостатньої реалізації тактичних можливостей [1] пожежно-

рятувальних підрозділів (ТМ ПРП) за швидкістю гасіння в період локалізації пожежі є: 

 умови оперативної обстановки на деяких пожежах такі, що особовий склад 

підрозділів, не маючи вільного доступу до осередку горіння, подає вогнегасні речовини 

(ВГР) з віддалених рубежів гасіння, тобто працює «по диму»;  

 підрозділи, що мають в своєму розпорядженні достатню кількість сил і засобів, 

використовують їх не повністю і не на вирішальному напрямі;  

 недостатня кількість учасників гасіння;  

 віддаленість джерел водопостачання на значних відстанях;  

 обмежена кількість джерел водопостачання і ін.  

Рівень реалізації ТМ ПРП у даному періоді можна підвищити за рахунок 

застосування більш досконалих прийомів і способів ведення оперативних дій, 

інтенсифікації праці пожежників (там, де це можливо), раціонального використання 

технічних засобів і ВГР, а також за рахунок підвищення рівня професійної (тактичної) 

підготовки особового складу підрозділів.  

Причинами недостатньої реалізації ТМ ПРП за швидкістю гасіння в період 

ліквідації пожежі є: 

 ліквідація, на відміну від періоду локалізації пожежі, більш трудомісткий 

процес. У цьому процесі одночасно з ліквідацією осередків горіння, виконуються інші 

види оперативних дій. Наприклад, такі як: евакуація матеріальних цінностей, 

розбирання та розкривання конструкцій, боротьба з димом та інші. Вказані види 

оперативних дій виконуються особовим складом підрозділів, як правило, ручним 

малопродуктивним способом і на тлі фізичної втоми;  

 застосування недостатньо ефективних тактичних прийомів обробки матеріалів, 

що горять і тліють. Наприклад, їх обробка компактними струменями води замість 

розпилених або тонкорозпилених струменів, без введення поверхнево-активних 

речовин або стволів, що перекриваються;  

 перебоями у подаванні води на гасіння і іншими причинами.  

Для усунення негативного впливу вказаних причин на ТМ ПРП у даному 

періоді, необхідна: ширша механізація праці особового складу, що забезпечує 

оперативні дії; здійснення чіткого розділення і кооперації праці між підрозділами 

основного і спеціального призначення; раціональніший розподіл особового складу по 

видах робіт; збільшення (там, де це потрібно) числа учасників гасіння на період 

ліквідації пожежі, використовуючи при цьому резерв з числа ПРП, що прибувають, і 

ПРП за додатковим (підвищеним номером) викликом, добровільних формувань, 

військових підрозділів.  
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